

A Magyar Kerékpárosklub elnöke átadja a stafétabotot Rendkívüli közgyűlés 2012. december 8-án

A Magyar Kerékpárosklub 6 éve alatt elérte, hogy már országosan és szakmailag is elismert szervezetté vált, és a kerékpárral közlekedők legnagyobb érdekvédelmi szervezete lett. Most az a cél, hogy ehhez méltóan erős, független, nemzetközi szinten is meghatározó szervezet legyen. Ehhez kell sok sok tag, aki nem csak a tagdíjával, hanem közreműködésével is segíti a munkát, valamint szükség van egy elkötelezett és felkészült vezetésre is.

E folyamat segítése érdekében mondott le László János 2013 januárjától a szervezet operatív vezetéséről azért, hogy ezt a munkát egy sokkal felkészültebb csapat folytathassa az elkövetkezendő években. László János videóüzenete itt érhető el: <http://kerekpárosklub.hu/vegyel-reszt-a-kerekpárosklub-iranyitasaban>

A Kerékpárosklub rendkívüli közgyűlése 2012. december 8-án lesz, ahol megválasztják az új vezetőszéket. Pályázhat bárki, aki elkötelezettnek érzi magát a szervezet által képviselt célok iránt, és személyes munkájával és szaktudásával aktívan részt kíván venni a szakmai vezetésben. A pályázati feltételek itt találhatóak: <http://kerekpárosklub.hu/sites/default/files/elnokesegpalyazat.pdf>

Háttér:

A rendkívüli közgyűlésre többek között azért van szükség, mert az elnökség két tagja, Braun Róbert és Erdős Zoltán privát okokból le kellett, hogy mondjanak a vezetésben betöltött tisztségükről, és helyettük új tagokat kell megválasztani. Annak érdekében, hogy a jövő elnöksége még hatékonyabb és eredményesebb legyen, az elnökség úgy döntött, testületileg felajánlja lemondását, lehetővé téve a közgyűlésnek, legfőbb döntéshozatali szervének, hogy akár a teljes elnökséget újjáválassza. Ennek részét képezi az a lépés is, hogy László János, a Magyar Kerékpárosklub elnöke is lemondott elnöki tisztségéről. A jövőben kizárólag a szakmai érdekképviseleti munkával kíván foglalkozni (ha a közgyűlés megválasztja, továbbra is elnökségi tagként) és az operatív feladatokat másoknak átengedi, remélve, hogy ezáltal a működés még hatékonyabb lesz.

A jelenlegi tisztségviselőkről információ itt: <http://kerekpárosklub.hu/rolunk/tisztsegviselok>

Kapcsolat:

Magyar Kerékpárosklub
+36 30 291 8458, kommunikacio@kerekpárosklub.hu